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ﬂ) Asagidaki kelimelerden hangisi alfabetik

siraya gore en sondadir?

A) Turuncu B) Turist C) Tutumlu
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Z) Bu ciimlelerden hangisinde “topluluk

ad1” yoktur? .
A) Agaglar ¢igek agmugti. 8
B) Bizim takim kazanda. %
C) Yarin ormanda gezecegiz. %’
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A) Vazodaki ¢igekler soldu.
B) Agagtan dondurma topladik.
C) Kedi bana ne yapacagimi sordu.

NASRETTIN HOCA VE ESEGi

Giizel bir yaz gini hoca esegini yanina alarak kasabaya tursu sat-

2b ;
ayrant coskuyla 4
6 kutland: -
utianai tiim 5
liilkede
cocuk 3

Agacta karigik verilmis kelimeler ile anlaml
ve kuralli bir ciimle olusturursak siralama
nasil olmalidir?

A) 3-1-2-5-6-4
B) 2-5-6-1-4-3
C) 3-2-5-1-4-6

maya gitmis. “Tursu varl” der demez esek anirmaya baslams.
Nasrettin Hoca ne zaman “Tursu varl” demeye kalksa esek aniryor
ve Hocanin sesinin duyulmasini engelliyjormus. Nasrettin Hoca sonun-

da dayanamayip esegine

— Bana bak Karakacan anirip durma. Tursuyu sen mi satacaksin ben

\_ mi? demis. (Alint)) )

5) Asagidaki sorulardan hangisinin bu

metinde cevab1 yoktur?

A) Nasreddin Hoca ne satiyormug?
B) Hoca'nin egeginin adi neymisg?

C) Hoca hangi kasabada satis yapiyormus?
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6) Verilen ciimlelerden hangisinin sonuna
farkli bir noktalama isareti konmalidir?
A) Buraya gelecegini ne zaman soyledi
B) Irmagin kiyisinda oturup dinlendik
C) Bana neden kizdigini bilmiyorum
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‘7) Yukaridaki kelimelerden kag tanesinin
yazimi dogrudur?

A)iki B) dért C) i

) Asagidaki ciimlelerin hangisinde zit
anlamli kelimeler bir arada kullanilmigtir?

A) Tavsan kaplumbagadan daha hizhydh.
B) Kaplumbaga gece giindiiz ¢aligt1.
C) Bu sogukta cay i¢cmek iyi geldi.

9) Asagidaki “es anlamli” eglestirmelerinden

hangisinde yanlighk vardir?
A) uzak - rak

B) iiretici - tutumlu

C) misafir - konuk

23 Nisan Ulusal Egemenik ve Cocuk Bayrami
icin okulumuza diinyanin pek cok yerinden
cocuklar geldi.

Saclari, gozleri, renkleri belki bizden farkli ama
hepimiz oyun oynamaya bayiliyoruz. Clinki
hangi Ulkede ya da dlinyanin neresinde olursan
ol eger cocuksan hayat oyunla gtizel.

Gelen arkadaslarimiza biz mendil kapmacay!,
korebeyi, saklambaci, yakartopu 6grettik. Birlikte
cok eglendik. Japonya'dan gelen arkadasimiz
bize “fener oyunu"nu 6gretti. Bu oyunda herkes
daire olur ve oturur. Bir oyuncu ellerini birbirine
yaklastirir, "Blylk fener!” der, yanindaki
oyuncunun elleri birbirinden uzak “Kiclk fener!”
der. Yani soylenenle el isareti zit olmali. Ne
kadar hizli oynanirsa o kadar zevkli olur. Sasiran
oyuncu oyundan cikar. Sona kalan oyuncu,
oyunu kazanir.

"Fener oyunu" oynarken cok eglendik. Siz de
denemeye ne dersiniz?

(10, 11 vel2. sorular1 metne gore
cevaplayiniz.)

ﬂ@) Diinyanin cesitli tilkelerinden ¢ocuklarin

tilkemize gelmesinin sebebi nedir?
A) Oyunlar birbirlerine 6gretmek i¢in
B) Birlikte oyun oynamak i¢in

C) 23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Cocuk Bayrami i¢in
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11) Asagidaki oyunlardan hangisi iilkemizdeki % §

cocuklarin diger iilke cocuklarina 6grettigi

oyunlardan degildir?
A) Mendil kapmaca
B) Istop

C) Yakartop

112))) Japonya'dan gelen ¢ocuk, iilkemiz

cocuklarina hangi oyunu 6gretmistir?

A) ip atlama
B) sagkin ordek
C) fener oyunu

o = x@

ﬂ‘g) Sarp, genellikle islerini ok hizli

ve aceleyle yapar, acele edince
de sasirir ve isini bitiremez.

Buna gore babasi Sarp’a hangi atasoziinu

soyleyebilir?

A) Akl yasta degil bagtadur.
B) Acele ise seytan karigur.
C) Erken kalkan yol alur.
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14) Agsagidaki ciimlelerin hangisinde “kaz”
kelimesi digerlerinden farkli bir anlamda

kullanilmigtir?

A) Dedemin kazlar1 beni kovalada.
B) Bahgeyi kiirek ile kazdik.
C) Cukuru kazinca su figkirdu.

ilkokulodev.com

115) “kopegim karabasi istanbuldan
almigtik.”

Verilen ciimlede yazim yanlglar: vardar.

Bu ciimlenin dogru yazilmis hali hangi
siktadir?

A) kopegim Karabas'1 istanbul'dan almistik.
B) Képegim Karabas't Istanbul'dan almistik.
C) Kopegim karabag" istanbuldan Almistik.
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1) boliinen — 127 bolen = 9

Verilen bilgilere gore “kalan + boliim”
kagtir?
A) 15

B) 14 C) 16
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2) Bir ¢iftlikte ineklerin ayak sayllarmm
toplami 96'dur. "R
Kegilerin sayisi da inek sayisindan % .
7 fazla olduguna gore ciftlikteki
toplam hayvan sayis1 kagtir?

A) 31
B) 44
C)55
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3) —®» Satilan kisim

N

B Kalan kistm

Bakkal elindeki nohutun dortte birini satmus,
geriye 33 kg nohut kalmistir. Oyleyse satilan
nohut kag kilogramdir?

A) 10 kg

B) 11 kg

C)12kg

ilkokulodev.com

NOT: Bu
15 soruthr,

4) Asagidakilerden hangisi "birim kesir"dir?

A) Yedi bolii sekiz
B) Dokuzda bir
C) Ug bélii on

Resimdeki cipsten 3 paket aldim ve bakkala
10 b verdim. Bana vermesi gereken para tistii
ne kadardir?

A)1% B) 75 kr C) 25 kr

6) Kagit paralar (banknotlar) ile ilgili
verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) 6 tane banknot ¢esidi vardir.
B) En kii¢iik banknot 1 TL'dir.
C) En biiyiik banknot 100 TL'dir.
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7) Asagidaki geometrik cisimlerden hangisinin @) Ali kitabindan, 10 dakikada 8 sayfa

yiiz sayis1 digerlerinden farklidir? okuyabildigini soyliiyor. Buna gore
Ali 1 saatte toplam kag sayfa okumus
olur?

A) B)

A) 80 sayfa
B) 60 sayfa
C) 48 sayfa

]
J

C)@

v,

e
"ﬁ@
1
1

ilkokulodev.com

["Jggen prizmanin

9 tane ayrit1 vardur.

|

i@)Trenimiz Kars'tan 10.40'ta hareket etti.
1D Y Erzincan’a geldigimizde saat 17.15'ti.
)Z & Bu yolculuk ne kadar siirmiigtiir?
. ) Silindis; A) 7 saat 15 dakika
I%{ur S 3 Elane n '1‘r1n ?:itane B) 6 saat 35 dakika
1 varair. .
I(;es Y Yi;u var %? C) 5 saat 50 dakika
6x4 38:2 10x3 44:4
2 G
- R ks 4
50 %¢
) Verilen bilgilerin dogrulugu ya da ﬂ.ﬂ)Yukarldaki para ile bakkala gittim. Tanesi 8 TL
yanhshgina bakilarak en son hangi sonuca olan yogurttan 2 tane ve tanesi 1 TL 50 kr olan
ulagilmalidir? ekmekten 3 tane aldim. Bunlarin hepsi toplam
A) 19 B) 30 C) 24 ka¢ TL etmektedir?
A)20TL 50 kr
B) 29 TL 50 kr
C)16 TL 75 kr

HHe 5 Diger sayfaga geciniz. —»



14)Yukar1daki geometrik cisimlerin koge

12) Yukaridaki §Ck11 saat yénﬁnde ug; kez Say]larlnln toplaml kagtlr?
dondiiriiliirse asagidakilerden hangisi

gibi olacaktir? 1 g)) f4
A) B) ) g C) 18
O
2=
9
2
@
| | (..) Noktanin boyutu yoktur.
(...) Tebesirin tahtaya biraktig
iz noktadur.
(...) Nokta isimlendirilirken
kiiciik harf kullanilir.
% 1 51>Nokta ile ilgili bu ifadelerin dogru-yanls
g siralamasi hangi secenekteki gibi
olmalidir?
13 Murat, cetvel kullanarak geometrik A) ‘ B)‘ O ‘
) sekiller ¢izecektir. Asagidakilerden .ﬂ .ﬂ
hangisini bu cetvel yardimiyla ¢izemez? .g .g
A) B) 0000 © NN
@ oo
Oa0c
O0o0oa0
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Wi,

1) Isik kaynaklari ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanligtir?

A) El feneri yapay 151k kaynagidar.
B) Yildiz dogal 151k kaynagidur.
C) Ay yapay 151k kaynagidir.

2) Ogretmenin sesini en iyi isiten ile
en az isiten 6grenciler sirasiyla
hangileridir?

A) Oguz, Ada

B) Yusuf, Ada
C) Oguz, Yusuf

4 su hava h

_cicek | _an
_toprak _asik \
. Y, ‘

3) Defterde yazanlardan kag tanesi

cansiz varhiktir?
1 A2 B)4 )3
=
S)
@}
q>J'
E I. Tohumun ¢imlenmesi ile yetiskin
%‘ bitki olusur.
= II. Cevremizde hem canli hem cansiz
varliklar bulunur.
I1I. Farkh bitkilerin yagam dongtileri
birbirinden farklidur.
4)Verilen ciimlelerden hangileri
dogrudur?

A)Ilvelll B)Ivelll O) Yalniz 1

5) Asagidakilerden hangisi cansiz

varliklarin ozelliklerinden biridir?

A) Disaridan gelen uyarilara tepki verebilirler.
B) Solunum yapamazlar.

C) Yagamin devamu i¢in beslenirler.
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SADECE
KAGIT ATIKLAR
ICINDIR.

@> Asagidakilerden hangisini bu geri

e

doniigiim kutusuna atabiliriz?

TN
~ =

7) Asagida verilen ciimlelerden hangisinde

ilkokulodev.com

yanlig bir bilgi vardir?

A) Toprak kirliligi, toprakta yasayan
tum canlilar1 olumsuz etkiler.

B) Atik piller sadece hayvanlara zarar
verir.

C) Baz1 maddeleri geri doniigtiiriip
tekrar kullanabiliriz.

) Verilen nesnelerden hangisi,
dogada uzun siire yok olmayarak
cevre kirliligine neden olur?

)

¢

9) Asagidaki gorsellerden hangisi

dogal cevreye 6rnek gosterilemez?

ﬂ@)Bu gorseller ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) 3. gorsel yapay gevreye aittir.

B) 2. gorsel dogal gevreye aittir.

A) plastik poset C) 1. yer insanlar tarafindan yapilmistar.
B) muz kabugu
C) kagit

(Fow Diger sayfaya ge¢iniz. —»



1)A§agldaki kisilerden hangisi secim ile
goreve gelmektedir?
A) Vali
B) Kaymakam

N0
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Bu fest

dur,

o
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g

Yasalara
uymak

Oy

kullanmak

Askere
gitmek

Vergi

vermek

C) Belediye Bagkan:

]

D/Y

Ulkemizin yénetim
sekli cumhuriyettir.

ilkokulodev.com

3) Yukaridaki “?” olan yere asagidakilerden
1  hangisi yazslmalidar?

A) Oyun Kurallar
B) Evimizdeki Kurallar
C) Vatandagslik Gorevleri

23 Nisan 1920 giinii
cumhuriyet ilan edilmis.

Cumhurbaskani
secim ile goreve
gelir.

2>Bo§1uklara gelmesi gerekenler
hangi sikta dogru verilmigtir?

4) Asagidaki milli bayramlarimizdan
hangisinin tarihi, okul zamanina
denk gelmez?

A) Cumhuriyet Bayrami
B) Zafer Bayrami
C) Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayram:

5 ) Verilen “yonetim birimi ve yonetici”
eslestirmelerinden hangisi yanligtir?

A) B) C)
% 2 l A) Mabhalle- Belediye bagkan:
el D D B) il- Vali
D D Y C) Ilge- Kaymakam
S(Ho
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@) Ulkemizin yénetim sekli olan
Cumbhuriyetin ilan edildigi tarih
asagidakilerden hangisidir?

A) 23 Nisan 1920
B) 29 Ekim 1923
C) 23 Ekim 1919

Milli birlik ve beraberligimizin
en fazla hissedildigi giinler

---------------------

'7) Bu ciimledeki bosluga asagidakilerden

hangisi yazilamaz?

A) diigiin olan giinlerdir.
B) milli bayramlarimizdr.
C) dini bayramlarimizdur.

) Atatiirk ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlhistir?

A) Ileri goriislii bir liderdi.
B) Cok caligkand.

C) Cocuklar: sevmezdi.

)
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9) Asagidaki tarihi eser ve sehir
eslestirmelerinden hangisi yanhgstir?

Nemrut Heykelleri,
Adiyaman

Truva Ati, Mugla

Gobeklitepe, Sanhurfa

Tarihi eserler ve yapilar, insanlar
tarafindan insa edilmis yerlerdir.
Beseri unsurlar da denilebilir.

1@) Bu agiklamaya gore asagidakilerden
hangisi beseri unsur olamaz?
A) Agr1 Dag:
B) Kiz Kulesi
C) Akdamar Kilisesi
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YD ,)'l‘ [k Cevap Anahtari
O—w

TURKCE: c-A-C-A-C-A-C-B-B-C-B-C-B-A-B
MATEMATIK: A-C-B-B-C-A-B-A-C-B-A-A-C-B-A
FEN BILIMLERI: C-B-B-A-B-C-B-A-B-C
HAYAT BiLGiSi: C-A-C-B-A-B-A-C-B-A

ilkokulodev.com

Giincel Meb Bilgi Paylasimi ve
Etkinlikler icin sosyal medyada bizi
takip edin.
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